

合肥

无名氏命丧车祸 民政部门来做主

一名无名氏遇车祸身亡,但由于找不到家属,民事赔偿没有人主张,最后由合肥市瑶海区人民法院作为原告方代为主张权利。瑶海区人民法院日前作出了判决,一审受害人获赔29万元,赔偿款暂由瑶海区人民法院提存保管,死者家属一经找到就能及时获得赔偿。 王俊修 记者 宋才华

关爱生命,别让冲动害了自己、痛了亲人

不堪病痛折磨? 八旬老人割颈

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 刘老汉今年已是85岁高龄,家里四世同堂,几年前,刘老汉患上了肺结核,如今已经是肺结核晚期,不得不忍受病痛的折磨。昨日凌晨,家人发现刘老汉手里拿着菜刀,颈部满是鲜血,原来刘老汉想用割颈的方式告别人世。

事发后,刘老汉很快被120送往合肥市二院抢救。经诊断,刘老汉的气管被割断,经过手术缝合后,被转至普通病房治疗,目前已经脱离生命危险。

昨天上午,记者见到了刘老汉的大媳妇,她告诉记者,公公患有

肺结核晚期,可能是无法忍受病痛折磨,加上不愿连累家人,所以才一时没想开要轻生。“婆婆还健在,80多岁了,也患有疾病,公公的举动让全家人受惊不小。”事发当晚家人起床时,发现刘老汉房间灯火通明,家人前去敲门,始终没有人回应,之后踹开门后才发现刘老汉已经倒地,沾满血迹的菜刀则扔在一边。

记者在医院看到,病床上的刘老汉脸色苍白,但已经能半坐在床上,颈部裹着厚厚的纱布,只能小发音音。刘老汉的家人和辖区社居委工作人员也守在病床前,轮番劝解安慰刘老汉。目前,刘老汉情绪平稳,配合医护人员治疗。

跟女儿怄气? 她吞下安眠药

星报讯(朱蕾 记者 张薇) “我快不行了,快救救我!”昨日上午11时20分许,省城的汤大姐突然接到同事乔女士打来的电话。听到同事的呼救,汤大姐立即赶到乔女士家里,发现她已经躺在床上不能动弹,床头边还放了一瓶空了的安眠药瓶。汤大姐立即拨打了120,很快乔女士被送往合肥市三院救治。

随后,记者在医院了解到,乔女士服下了309片安眠药,来医院时神智还比较清楚。但是,当给她洗胃时,她始终不配合,口口声声讲自己不想活了。最后,由几名

护士同时按住她,才给她成功洗了胃。

随后,记者在肾内科住院部见到了乔女士,发现她的眼睛和嘴唇都已红肿,鼻子上还插着氧气管。据汤大姐介绍,乔女士今年36岁,几年前离婚,现在一个人在公交三公司旁边租了一间房子照看女儿,“她女儿今年大概十六七岁了,听她讲好像是跟女儿吵架了,才服药的。”

据该住院部杨医生介绍,安眠药一般服用50-100粒就能致人于死地,而乔女士此次却服用了300多粒,幸亏救助及时,不然后果不堪设想。

夫妻拌拌嘴 女子竟要跳楼

星报讯(记者 张敏 倪路) 昨日下午2时左右,合肥市马鞍山路某小区内一对小夫妻拌嘴后,女子一气之下爬到27楼顶,意欲轻生。

记者赶到现场时,欲跳楼的女子已经被众人劝了下来。据该小区保安介绍,发现有人要轻生后,小区保安和辖区警方迅速赶到现场展开救援。保安正要上前,

该女子立即喊道:“不要过来,过来我就跳。”保安只好止步。

这时,女子的丈夫上前苦劝她:“你下来吧,都是我错了,请你原谅。”经过20分钟的劝说,女子最终离开楼顶。

事后,警方了解到,该女子因与丈夫争吵等原因,才萌生自杀的念头。

何事想不开? 青年女子服毒

星报讯(朱蕾 记者 张薇) 昨日下午2时许,家住建材一厂22岁的小丫(化名)在家服下了一升“84”消毒液,朋友发现后立即将其送进了市三院救治。

据医生介绍,“84”消毒液不同

于其它毒药,目前先让小丫不停地喝鲜牛奶,保护胃黏膜,然后再输液治疗。随后,记者试图去采访小丫为什么喝药时,正在一旁照看她的两名男子拒绝了记者的采访,只称这是自己的家事。

上了这么多年学 就不能争气点?

怒其 丧志

毕业后不找工作 高材生骗财骗色

星报讯(李乃明 王涛) 硕士研究生李某毕业后对找工作不感兴趣,但对女学生却“情有独钟”,频频侵犯在校女学生。他冒充高校老师,自称家境富裕,先后将多名女学生骗入魔掌。一旦对方识破其骗局,他就以公开隐情进行要挟,要求对方继续与其保持性关系。

今年7月,李某从省城某大学硕士毕业后,没有急着找工作,却一门心思打起了在校学生的主意。他自称高校老师,父母经商,家庭殷实,频频出入省城多所大学寻找目标。

今天8月初,李某在省城某大学图书馆里认识了刚刚入学的女孩陈某,他当即表示可以给陈某进行辅导,陈某非常感谢这名“热情”的高校老师。此后,李某经常约陈某到省城各个景点旅游散步、拉家常。10月中旬的一天,李某邀请陈某到自己的住所去玩,到地方后李某凶相毕露,强行与陈某发生关系。事后,李某威胁陈某如报警,就将隐私告诉给其身边的朋友。

此后不久,李某在省城某大学又先后认识了黄某和何某。李某又用同样的方式骗取对方的信任后强行与她们发生关系,并以

揭露隐私要挟受害人。就在李某“春风得意”的时候,忍无可忍的陈某选择了报警。

警方在获取大量证据之后,将李某抓获。李某交代,因个人私欲,今年7月毕业后,其多次前往省城多所高校找年龄较小的女学生搭讪,并以交朋友为幌子强行与对方交往。其间其谎称自己家境好、父母经商、谎报自己年龄、谎称自己是某大学老师,并采取威胁、自残等方式胁迫多名女学生和其同时交往,并强行与这些女学生发生性关系。期间,李某还采取取电话费、交辅导费等方式骗取女学生的钱款。

恨其 不争

疑因生活压力大 男子跳楼身亡

星报讯(记者 鲁龙飞 张薇 李超钰) 昨天上午9时许,一名35岁的男子从合肥市站前路E家快捷酒店跳下,当场死亡。随后赶到的家人,抱着男子尸体放声大哭,并坚持将已死亡多时的男子送往医院抢救。据了解,死者曾受过大学教育,可能是因生活不顺寻短见。

昨天上午9时40分,记者赶到现场。据目击者李大娘说,事发时她正在家中烧饭,突然听到家门口一声巨响,出门一看,发现一名中年男子已倒在血泊之中。辖

区警方和120随后赶到现场,急救医生检查后,宣布男子已死亡。

在事发的E家快捷酒店,前台营业员介绍,坠楼男子于当天早上7:20开了一间标准间,登记记录显示男子今年35岁。

警方调查发现,该男子所住房间的桌子上还摆放着香烟和钱包。“从现场侦查的情况来看,男子是跳楼自杀的,初步排除他杀的可能性。”瑶海刑警大队一名警官告诉记者。

昨天上午10时许,一名中年男子匆忙

来到现场,看到尸体后放声大哭:“四弟,你怎么这样傻……”现场维持秩序的警官简单说明情况后,跳楼男子的家人仍不相信亲人已经死亡,坚持要抢救。

据一位知情者介绍,死者在家排行老四,曾经上过大学。近年来,生活一直过得不顺心,可能是生活压力太大,才选择跳楼的。

不适应降温? 门卫老汉猝死

星报讯(记者 鲁龙飞) 吴大爷年逾七旬,一年前被聘用在合肥市铜陵路81号大院里当门卫。昨天上午8时50分许,吴大爷意外被人发现倒在狭小的门卫室内,没有了呼吸和心跳。

记者赶到现场时,辖区刑警队人员已经勘察完毕,经初步诊断,排除他杀可能性。有人猜测,吴大爷可能是在值班过程中因为夜间温度骤变,一时无法适应才猝死的。

男子魔爪伸向少女 致其怀孕21周

星报讯(范鼎晶 赵锋 记者 雷强) 长丰县45岁男子田某某,见同村一对夫妇长年外出打工,而他们未满14周岁的养女因患有智力障碍,便以钱物相引诱,对该智障少女多次实施奸淫。致女孩怀孕21周。近日,行为恶劣的田某某终于受到了法律严惩,长丰县人民法院一审以强奸罪判处其有期徒刑9年,并赔偿受害人医药费等损失。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
医院地址:2008第09-27-303号
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是